

歌舞歡舞匹茲堡 精英匯聚迎牛年

——匹茲堡中國餐飲協會舉辦新春大聯歡

潘嵐 报道



匹茲堡餐飲協會主席 李建平向全體會員祝福新春

匹茲堡地區的主要華人社團——匹茲堡中國餐飲協會日前在匹茲堡鄉村俱樂部舉辦了一台豐富多彩的迎新春晚會，慶祝農曆新年的到來。這已是該協會的第十三屆新春晚會。儘管天氣寒冷，當晚仍有近五百名本地華人及社區友人出席，氣氛溫馨，喜氣洋洋。

當夜適逢匹茲堡的 steelers 爭得全美總冠軍，人們奔走相告，激動萬分，這無疑又為晚會增添了更多的喜慶色彩。晚會首先在理事長李建平先生的新春祝語中拉開序幕，李先生說中餐協會已經進入 11 個年頭，從過去的十幾個會員到如今的 160 位會員，已經一躍成為全美國第二大的中餐協會。隊伍的不斷壯大說明瞭我們協會的深入人心和深得廣大華人華僑的厚愛，協會從創立之初就一直致力于為華人、華僑辦好事辦實事，比如今年就舉辦了為四川地震籌備的捐款活動，與州衛生局合辦的四次 servesafe 的課程與考試活動，以及每年舉辦的龍舟競賽，並積極參

與匹茲堡地區的華人社區的多元教育、文化和藝術活動等，而且經過餐飲協會的努力，匹茲堡的華人社區已經有了專業會計師和專業移民律師來幫助同業解決許多不必要的麻煩。在不久的將來，餐飲協會還將致力加強為推廣中國餐飲文化、輔導及為會員們爭取更多福利與推廣社區和諧而繼續努力。相信

servesafe 的課程必能普更多同仁，為不斷提陞中餐業的品質而受到大家的認同，期望

在新的一年，大家事業蒸蒸日上，團結合作，共同努力，把中餐業提高到最高的境界。李理事長簡要而精彩的開場白獲得了大家的一致認同，掌聲更是熱烈如潮。前來參加晚會的來賓們都一一走上舞臺作了各具風格的新春祝福，尤其是全美中文學校的湯理事等特意從克利夫蘭趕來參加晚會，為晚會帶來了最真誠的新春祝福。接着前任理事及公關先生陳飛宣佈晚會正式開始，餐飲協會的組織者們除了為來賓們準備了豐盛的晚餐外，還準備了精彩的文藝節目和激動人心的抽獎活動。晚會在 OCA 歡快活潑的舞獅和優雅亮麗的銀盤舞中拉開帷幕，孩子們精彩的表演贏得了觀眾

的陣陣掌聲，匹茲堡中文學校的獨舞、雙人舞、笛子獨奏和風卷雲舒般的武術表演，也獲得不少的喝彩。東方之星舞蹈學校提供的獨舞《走進西藏》也讓來賓們大開了眼界，小小的舞者不但動作嫋嫋且舞姿優美，在給觀眾帶來美的享受的同時，也讓人感覺似乎真的走進了西藏。匹茲堡海華青年交響樂團的器樂合奏，獨奏也相當精彩，朱煥老師的小提琴演奏，朱啟文小朋友的鋼琴獨奏優美絕倫，讓來賓們不但大飽了眼福，也大飽了耳福。還有美國朋友的魅力魔術表演等將近一小時的文娛節目包括演出過程中穿插的幸運抽獎活動等。將來賓們的興緻牢牢鎖定其間，晚會的高潮被這些精彩的節目推動得浪花飛濺。獎品由最小的家電到 52 寸的液晶彩電，真是應有盡有，豐富多彩，難怪衆多獲獎的來賓們樂得久久和不攏笑酸了的嘴。

最後，晚會在協會理事長的致詞，各位來賓的新春祝福和來賓們的歡聲笑語中劃上句號，朋友們紛紛深情相約，明年再來相聚。



克利夫蘭中文學校常務理事 倪舉凌先生(右一)也是匹茲堡餐飲協會副主席，這次他帶了克利夫蘭的客人參加了匹茲堡中餐協會舉辦的慶祝春節活動，希望以後二地有更平凡的交流。當日和他一起前往的有中文學校常務理事副總干事 黎博(左一)；全國中文學校主席 湯年發(左二)，右二為本屆匹茲堡餐飲協會主席 李建平

